

黄健翔果然不是一个人

被曝同居女友已怀孕

去年情人节黄健翔与妻子办理了离婚手续,经过一鸣惊人的“激情解说”、捕风捉影的“张靓颖绯闻”和沸沸扬扬的“告别央视”,在人们的视线中,黄健翔一直是“一个人在战斗”。日前,黄健翔出席某商业活动时,一个温柔漂亮的女士在一个不为人注意的角落里注视着他,后来他们一起离去。记者经过几天追访发现,那位女士正是现在黄健翔生活中的“另一半”,她和黄健翔父女正过着甜蜜的生活,而她已经有“喜”了。添丁进口,看来黄健翔从此不再是“一个人战斗”了。

与神秘女友同居一室

1月24日晚,出席发布会后,黄健翔与他的神秘伴侣开车到某社区,停好车后便一起走进了一幢公寓,直至记者晚上9时30分离去时,两人再也没有出现。黄健翔前不久打赢了与前妻官司,争下了现代城的房子,而当天他们到的并不是黄健翔名下的房产。

记者询问一位从黄健翔进入的公寓中出来散步的先生,他说黄健翔确实住在这里,是在一年多前才搬过来的,在楼下他见过黄健翔两次,每次黄健翔都是来去匆匆。记者又来到了地下车库询问,车库管理员向记者证实黄健翔住在这里,在他的印象里黄健翔比较低调,经常回家很晚。

与“伴侣”同住7楼
第二天上午10时30

分,记者再次来到了黄健翔的公寓楼,看见黄健翔的两辆宝马车仍然并排停放在停车场里。11时左右,穿着深色呢子大衣的黄健翔从公寓下来,开着宝马车离去。下午2时,那位女士也从楼里出来,她依然穿着前一天晚上穿的蓝色棉服。那位女士先到银行取了钱,然后在公寓楼下的便利店里买了一个西瓜和一些蔬菜,之后慢悠悠地上了楼。记者跟随她进入电梯,电梯在7层停住了,记者看见她开门进了这一层的某个房间。

当天晚上6时黄健翔开着宝马汽车回家了,他的宝贝女儿也坐在车上,穿着橘红色小棉袄,拎一个粉红色小书包,显得乖巧可爱。他抱着女儿进了电梯,跟他一起进电梯的记者看见黄健翔和女儿走进了7层那位女士回的房间。直至当晚9时记者离去时黄健翔和那

位女士都没有再现身。

女友穿黄健翔的衣服

1月26日,记者第三次来到黄健翔居住的公寓楼,大约在中午11时,黄健翔的女友走出了公寓。当天她穿上了黄健翔那天出席发布会穿的黑色棉袄,到超市买了一堆水果和零食,转了一圈又慢悠悠地上楼了。

记者发现黄健翔的女友似乎一直精神不佳,一副弱不禁风的样子,虽然肥大的棉服使她的身材显得非常臃肿,但她的腹部仍显得有些凸出。联想到她接连两天买水果,走路一直慢慢悠悠,这些似乎都是孕妇的生理迹象。黄健翔的女友是否真的

怀孕了呢?1月28日下午,记者再次来到黄健翔公寓的楼下,3时左右黄健翔的女

友又出现了,这一次她的棉服没有拉上拉锁,敞着怀,肚子明显地隆起,身上有“喜”已经不言而喻了。

记者事后多次试图联系黄健翔,但一直没打通电话。黄健翔的经纪人黄小姐表示对此事不予回应。不论这位“神秘伴侣”是谁,我们祝福黄健翔拥有自己的新生活。 卓伟





全球通
GoTone
天天在我手中



畅享积分新体验

我能

2007年河南移动全球通新积分计划将于2月1日全面启动!

您的支持,每一分都是我们前进的动力。崭新的一年里,“全球通新积分计划”以崭新的姿态,开启您独享的精彩好时光!

- 积分兑换更简单
- 积分即时积分,即时到账
- 积分礼品更丰富,不仅件件贴心,更让精彩生活锦上添花
- 积分兑换更便捷,1000分就能兑换积分好礼
- 积分规则更统一,精彩礼品更有惊喜连连兑换
- 兑换更简单便捷,积分兑换更有惊喜好礼一件送多

此刻,您要做的就是尽情体验全球通新积分计划,快乐积分,尽享好礼!

客户服务热线:
10086
www.he.chinamobile.com

温馨提示:
1. 积分有效期为一年,自2007年12月31日起,2006年积分将于2007年12月31日清零。
2. 积分兑换时,积分余额不足,请及时进行积分充值,且积分兑换成功后,原积分将不予退还。
3. 积分兑换时,积分余额不足,请及时进行积分充值,且积分兑换成功后,原积分将不予退还。



北京2008年奥运会合作伙伴
Beijing 2008 Olympic Partner



中国移动通信
CHINA MOBILE